

# 陶大宇獲人氣獎冀復常後報復式賺錢

## 與周嘉洛「最佳CP組合」

### 陳滢肯定台慶頒獎可再下一城



周嘉洛與陳滢主演的《痞子殿下》贏得「最佳CP組合」。



胡定欣(右)與陳滢都將視后票投給自己。

香港文匯報訊(記者 達里)陶大宇、溫碧霞、黃宗澤、陳山聰、林敏聰、胡定欣及陳滢等人前晚出席「AEG娛樂人氣頒獎禮」，去年憑翻唱劉德華《倒轉地球》而人氣急升的大宇獲頒「人氣網絡名人」獎，他坦言對上一次獲獎已是29年前的事情，笑稱希望下次得獎不要等那麼久，而獎項也啟發了他的想法，就是做任何事最重要是開心，多謝投票給他的網友，以及曾嘲笑過他，後來又接受他的網友。他又希望疫情早日消退，大家生活復常，可以報復式賺錢。陳滢與周嘉洛也憑《痞子殿下》贏得「最佳CP組合」獎，陳滢對TVB台慶頒獎禮中獲組合獎信心十足！

剛由內地工作完回港的陶大宇，表示自己一直想拍劇，但沒有人找他才走去唱歌，對於有份演出的網劇《女法醫JD》即將播出，大宇難忘拍攝時撞正疫情，而且過程非常驚險，他說：「我們要穿梭香港和馬來西亞拍攝，但拍到中途就封關，結果停了8至10個月，最後要在香港室內補拍剩餘的戲份，大家都已經不記得劇情。」雖然劇集等了三四年後才播出，但大宇仍然感到開心並期待。

#### 定欣投自己視后一票

至於會否再出新歌帶給大家歡樂，大宇笑道：「之前已經出盡渾身解數，再想想有什麼好搞作。」大宇寄望疫情早日散退，明白疫情對娛樂事業有很大的衝擊，

希望防疫政策放寬後大家都可以報復式去賺錢。

胡定欣與陳滢分別獲「最佳女演員」和「喜愛女演員」獎，陳滢與周嘉洛也憑《痞子殿下》贏得「最佳CP組合」獎。陳滢高興得獎是個好開始，令她對TVB台慶頒獎禮中獲組合獎信心十足，她說：「我肯定會得到，因為真的有很多人喜歡我們的組合。」今年只有一套《白色強人II》演出的定欣，開心角色得到好成績，至於對台慶頒獎禮是否有信心，她說：「現在心態比較平淡，做到觀眾喜歡的角色是錦上添花，我會抱住開心的心情去參與。」

不過，定欣坦言也會投自己視后一票，因為她為角色剪短頭髮有很大犧牲。陳滢就透露將視后票數投給自己、JW和劉佩玥，組合方面就集中火力全部投給《痞子》組，笑言不想分薄票源。另外，定欣有

份演的邵氏劇集《廉政狙擊》將在內地播放，她表示角色與《白色強人II》是兩種極端，希望會有好的反應。有傳明年定欣會主攻內地市場，她希望在工作上能有新嘗試，以及與不同的平台合作擴闊視野，但工作計劃要農曆新年後再決定，始終現時計劃都趕不上變化，只好順住自己的感覺和步伐前進。

#### 林敏聰願作新歌《魔性大發》

獲得「進步電視女藝人」獎的郭柏妍，早前在《歡樂滿東華》中獻唱《一家人》後被取笑歌聲像「魔音」，她笑言事後也有看回自己的演出，她說：「都見到大家對魔音的看法，唱歌是我新開的領域，我會努力去唱好，有時間就會學唱歌。」柏妍表示不會被負評擊倒，只是表演前太緊張會忘記歌詞，及之前玩遊戲吃辣壽司才開了聲，她只擔心演出影響到「爹哋」聰哥(林敏聰)、何晉樂和文凱婷等專業歌手。提議她可以找林敏聰教她唱歌，柏妍說：「爹哋有話教我，看他怎樣治療我的魔音，他更說要作一首新歌《魔性大發》給我，我都好期待會怎樣洗大家的腦。」

奪得「人氣歌手」及「最佳電視劇集歌曲」獎的JW(王灝兒)，她感謝好友陳滢向導演葉念琛推薦，她才有機會唱主題曲，而她亦已向葉導演申請，希望可以參演《美麗戰場》續集，她笑道：「因為我好喜歡看關於姊妹情的戲，希望可以跟陳滢演一次姊妹反目，在《痞子殿下》時見她被周嘉洛掌摑，我看完都想摑埋一份，因為我們太熟絡，如果演一些勾心鬥角的角色，一定能擦出很好的火花。」



陶大宇笑言希望下次獲獎不用再等29年。



林敏聰願意教郭柏妍改善唱腔。



王灝兒想跟陳滢演一次姊妹反目的戲。

## 遇報復式掉忌廉

### 錢嘉樂變「行走雪人」

香港文匯報訊(記者 達里)錢嘉樂與阮兆祥兩位「獎老」分別帶隊參與新一集《開心無敵獎門人》，兩隊嘉賓有「不可能任務隊」的張振朗、戴祖儀、孔德賢、何慈茵及劉展霆和「歌星隊」的商天娥(娥姐)、王梓軒、范振鋒、黃翊及羅凱鈴。

嘉樂帶隊的「不可能任務隊」在節目中不斷輸遊戲成為「遊戲黑洞」，表現最差的竟然是張振朗和戴祖儀，他們被封為「呆萌二人組」，不但玩遊戲時慢更還運氣欠奉。二人玩「估嘢食」時已開始「累鬥累」，先有戴祖儀不停撞枱「覓食」，搞到獎門人志偉出手餵到她嘴邊，但祖儀仍然無法形容食物，令振朗滿頭問號。至於到振朗估食物時也好不到哪裏，

不斷口空更問人拿貼士，認真失威。到玩「辣辣壽桃邊個食」時，張振朗一口氣連輸三回合，幸有嘉樂捱義氣幫手吃重料壽桃。到嘉樂與祥仔進行表演賽時，嘉樂疑受振朗「黑氣」影響也是每個回合都輸，在旁觀戰的娥姐也笑到擦眼水。

場場連輸的嘉樂隊，嘉樂成為大家的出氣袋，不斷被人報復式掉忌廉，連獎門人也忍不住出手，笑稱也等了廿多年，最後滿身忌廉的嘉樂變成「行走雪人」。而戴祖儀也被隊友孔德賢以厚忌廉招呼，獎門人見狀下達全隊受懲罰的命令，人人捱吃忌廉，無人倖免。之後眾嘉賓趁玩「彈遮遮」來沖身，當問到關於香港地方名的題目時，滿頭忌廉的振朗竟然搶答「我想洗頭」，隨即上演一幕真人淋浴戲。



錢嘉樂被人弄得一身是Cream。



獎門人主動出手給戴祖儀餵食。



「不可能任務隊」大戰「歌星隊」前，先來大合照。

## 買教育基金送孫仔

### 文雪兒鼓勵女兒多生養



文雪兒透露細女懷有男嬰，她將再做外婆。

香港文匯報訊(記者 阿祖)《武俠》粵劇專場前晚假西九戲曲中心公演，一連兩天共演三場，由香港四大文武生梁兆明、李秋元、宋洪波、王志良聯同雙旦林穎詩、梁非同傾力演出。而演藝界文雪兒、葉童、陳美齡、張瑪莉及余慕蓮等前來捧場。

文雪兒表示其姊元秋為「七小福」成員，故她自小亦於舞台的後台長大，也甚喜歡京戲，也有學習過一點北派武術，懂打筋斗及舞刀弄劍，後來自己拍電影和劇集拍武打戲均是親身上陣。

繼不久前大女兒誕下兒子，文雪兒又將再度榮升外婆，因孀女正懷孕，預產期在明年1月，她即將再添一個孫仔。文雪兒表示雖然想添多個孫女，但知道是孫仔心情也甚為興奮，因為大孫仔身在加拿大，細孫仔將在港出世，她都想女兒會多帶孫仔來她家給她湊孫。文雪兒指女兒正在待產，她已準備好一些合

適的食譜，還有準備為女兒煲薑醋，因有大女上次的經驗，相信今次薑醋會煲得更好。她又表示已準備好禮物給孫仔：「不是金器，我會為孫仔買教育基金，這更實際，希望可以從小開始給他做儲蓄，我也可不用一次過畀一大嘍錢，感覺更好一些。」文雪兒指她也是為大孫仔買了份教育基金作禮物，總會一視同仁，年輕的夠膽生，她便夠膽生錢，他們想生幾個都無任歡迎。不過她現正與陳家樂及陳曉華演出新劇《異空感應》，將要拍到農曆新年，故已向劇組度期，希望盡早拍完其戲份，可讓她有時間陪女兒待產。



葉童出現《武俠》首演，還鬼馬地擺甫士。

## 陳柏宇公布明年2月開騷

香港文匯報訊(記者 子棠)台灣組合「五堅情」的團長邱鋒澤前晚首度在港演出，與陳柏宇、黃妍等一眾歌手參與在中環舉行的《UNIK ASIA FESTIVAL 2022》音樂會。

邱鋒澤甫出場即引發全場逾千歌迷湧到台前，叫聲震天，他亦大賣口乖說：「第一次來港表演很開心，天氣很好，還可看到粉絲美麗的臉和笑容，維港景色也漂亮得像明信片。」

他還再下一城為本月生日的粉絲唱生日歌，令粉絲「狂到爆！」

陳柏宇當晚公布明年2月舉行演唱會的喜訊，還有一事令他相當高興，就是女兒陳羿辰亦有捧場。當陳柏宇看到友人抱起女兒開心地揮手欣賞自己演出時，他笑言在台上，女兒是他的最大粉絲，但在台下，太太是女兒的最大粉絲，兩父女玩得亦樂乎。



陳柏宇最高興看到女兒來捧場。



一眾藝人前晚出席「AEG娛樂人氣頒獎禮」。